仙台市バレーボール協会 会長代行 大和田 哲 (公印省略)

2019年度仙台市バレーボール協会への登録について

拝啓 晩春の候、貴チームにおかれましては益々ご清栄のこととお慶び申しあげます。 日頃は、仙台市バレーボール協会の事業にご理解とご協力を賜り厚くお礼申しあげます。 さて、2019 年度における仙台市バレーボール協会への登録案内及び 2019 年度仙台市バ レーボール協会競技日程表(案)を送付いたしましたので、登録の手続きと多くの大会へ

ご参加下さいますようお願いいたします。

敬具

記

- 1. 登録料 1 チーム 5,000円
- 2. 申込方法
 - (1) メールによる申込

添付の登録届に必要事項記入のうえ、次のアドレスへ送付願います。

仙台市バレーボール協会競技委員長

加藤 政彦 Eメールアドレス: kato2@dream.ocn.ne.jp

(2) 郵送による申込

同封した登録届に必要事項を記入し、下記宛に申込願います。

〒984-0828 仙台市若林区一本杉町16-5 仙台市バレーボール協会競技委員長 加藤 政彦 気付 版 090-4880-8058

- 3. 振込先 (ゆうちょ銀行)
 - (1) 同封の「払込取扱票」にて振込
 - (2) ゆうちょ銀行からの振込の場合
 - ゆうちょ銀行 記号 18170、番号 12545471、口座名義仙台市バレーボール協会
 - (3) 他の金融機関からの振込の場合

店番818、八一八店、普通預金、口座番号1254547、

口座名義 仙台市バレーボール協会

登録期日は特に設けませんが、登録の届けが遅れますと大会の案内が届かない場合がありますので早急に手続きをしていただくようお願い致します。